

2016 年 6 月 2 日

為什麼我們的夥伴關係如此重要？

為了耶穌的再來和福音的進展，尤其在信徒最少的所謂的 10/40 區域，Cody 分享了我們夥伴關係的重要性。欲觀賞此視頻，[請點擊這裡](#)！



字幕有法語，西班牙語，葡萄牙語，丹麥語和韓語。

我們用您的語言教學



復興以色列媒體團隊已開始為我們的視頻教學打上各種語言字幕的新項目動工，這項任務是最近由我們招攬那些願意付上時間精力的義工們的回應下得以展開。每人每月投入的時數都不同，但都至關重要。這個項目仍處於起步階段，但我們正逐步進行。目前，我們有法語，葡萄牙語，西班牙語，丹麥語和韓語的團隊與我們同工，將生命改變的訊息送到他們的國家。

您若有翻譯的特長，且想看到以你的語言觀看我們的教學的話，請加入我們的翻譯團隊。意者請送電郵與 jake@reviveisrael.org 獲取相關資訊。

如何預備您在末世的角色

這是近日亞設.因崔特(Asher Intrater) 在[國際禱告殿 IHOPKC](#) 主辦的以色列密集特會的另一訊息。欲觀賞英文版，[請點擊這裡](#)！



希臘發生的奇蹟

Greta Mavro 撰



在歷史悠久，使徒保羅曾落腳的地中海區，猶太希臘間的關係正在重建。本月在塞浦路斯的 Gateways Beyond 培訓學校團隊駐足在薩洛尼基(Thessaloniki)難民營服事難民，並在希臘的教會事工。我則協助在庇哩亞 (Berea)及薩洛尼基舉辦的各項活動。

一當團隊步入庇哩亞廣場（使徒 17：10-11）時，有幾位希臘人坐在那裡，他們隨即從遠處喊著：「你們是誰？」我回答說我們是猶太人和外邦人，要前來祝福希臘。其中一人熱淚盈眶地說，「我記得我小時候，納粹來帶走猶太人，將他們拘禁在聚會所，然後，再把他們帶到奧斯威辛。我仍會不時地想起落淚！」

然後，我們走到這個庇哩亞希臘猶太人曾被圍捕鎖困在此，數日無水無食物供應的聚會所，亦是使徒保羅兩千年前講道的同一個地方。當我們聽到希臘導遊 Evi 熱情地複述這個故事時，整個團隊不禁俯膝而泣，開始呼求主。忽然，門開了，一團以色列旅遊團進了會所，很自然的，我們開始一起跳舞，唱起 Am Yisrael Chai（以色列民族活著！）。一位以色列人提醒我們：「今天是以色列國慶日哪！」

我們又回到廣場進行另一場福音外展活動，一位極為顯眼的庇哩亞女士帶了一塊剛出爐的蛋糕，並開始切分給團隊每個人。她說：「我從窗裡看到你們，我突然覺得我一定要為你們烘塊蛋糕送給你們。」片刻後，她將生命獻給主！不少人上前來與我們一起禱告，有一位信了主的男士的腿得著醫治，我們也與一位希臘東正教牧師作了一個深入的、有關基督教派間合一的需要議題分享。

[所以他們中間多有相信的，又有希利尼尊貴的婦女、男子也不少。] 使徒 17:12

我們在在薩洛尼基的白塔 (White Tower) 有一些外展服事。當我們團隊敬拜神時，我注意到一個希臘女士前來站在我旁邊。我開始與她分享福音的當時，我看到她對耶穌極為饑渴，她打開心與我一起禱告接受耶穌，之後，她告訴我，她為嚴重的背痛問題所擾。我為她能得醫治禱告，但她只感到稍有緩解。約 15 分鐘後，我有感動要再為她得醫治禱告，這一次，我看到一個惡魔以指掐著她背部的異象，我奉耶穌的名叱責牠離去，這位女士立刻張開嘴大吐了一口氣似是什麼東西從她身子竄逃走；接著，她大嚷著：「牠逃走了！我得醫治了！」

每天，團隊還去希臘邊境的難民營，有許多救恩及神蹟奇事在穆斯林難民中發生。我遇見的一位穆斯林女士，她伸出手向我展示她殘廢扭曲的中指，我為她能得醫治禱告，當場，就在我們眼前，她的手指變直了並恢復常態。她的女兒見狀就抓住我的手，把它放在她的頭部以讓我知道要為她的頭部問題禱告，她馬上被醫治了，之後，全家每個人都要了一本聖經！

我在希臘福音教會分享有關恢復希臘人身份的訊息（因為他們要與以色列合一），事後，許多人向我表示他們備受感動，眼睛也被打開了。有一位男士前來熱淚盈眶地說：「我從來沒有聽說過這樣的事，尤其是從一個女佈道者的口中得之，我要將這個消息告訴大家！」

在這末日時分，以色列和希臘間的關係是一種至關重要的連接，甚至可說它的重要性與當時耶穌的第一批門徒、再次激起復興與恢復、拓展神的國度、及加速主的再來等是一樣的。

五旬節邀請

我們每年都會在五旬節齊聚一堂，徹夜敬拜禱告，相信五旬節預言會應驗（使徒 2:17）。



您可親自來到我們在 Yad Hashmona 的復興以色列事工處或透過我們的現場網絡直播加入我們。這個活動將在 2016 年 6 月 11 日晚上

10 點（以色列時間）開始，並持續 8 小時。

欲觀賞訪問 Ashe Intrater 有關五旬節的異象視頻，[請點擊這裡](#)！

欲上現場網絡直播，請在活動當日上 reviveisrael.org 網站。

更正: 列國將會攻擊耶路撒冷

上週關於”列國將會攻擊耶路撒冷”的網址已修復，請讀者點擊以下網站觀看訊息。造成不便，敬請原諒！

在這篇信息裡 Cody Archer 分享了撒迦利亞書最後一章中一個將在末日發生的事件--列國將一起來進攻耶路撒冷和猶太人。為什麼會這樣？這樣做的動機是什麼？您想知道的話請觀看這則有泰語翻譯的英文講道。[請點擊這裡](#)！



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息